
Âàðèàíò I

Ôàìèëèÿ

Èìÿ

Òåëåôîí (æåëàòåëüíî ìîáèëüíûé)

Îòêóäà Âû óçíàëè îá Àêàäåìèè?

1. ×òî âûâåäåò ýòîò êîä ïðè a = 3, b = 6, c = 4?

Pascal

if a >= b then begin

if a >= c then begin

writeln(a);

end else

writeln(c);

end else if b >= c then begin

writeln(b);

end else begin

writeln(c);

end

C, C++

if (a >= b) {

if (a >= c) {

printf("%d\n", a);

} else

printf("%d\n", c);

} else if (b >= c) {

printf("%d\n", b);

} else {

printf("%d\n", c);

}

Java

if (a >= b) {

if (a >= c) {

System.out.println(a);

} else

System.out.println(c);

} else if (b >= c) {

System.out.println(b);

} else {

System.out.println(c);

}

Îòâåò:

2. Ñêîëüêî çâåçäî÷åê âûâåäåò ýòîò êîä ïðè n = 9?

Pascal

for i := 1 to n do

for j := 2 * i to n do

if (i + (j div 2)) <= n then

write('*');

C, C++

for (int i = 1; i <= n; ++i)

for (int j = 2 * i; j <= n; ++j)

if ((i + (j / 2)) <= n)

printf("*");

Java

for (int i = 1; i <= n; ++i)

for (int j = 2 * i; j <= n; ++j)

if ((i + (j / 2)) <= n)

System.out.print("*");

Îòâåò:

3. Êàêîå çíà÷åíèå âåðíåò foo(7)?

Pascal

function foo(n : Integer) :

Integer;

begin

if n <= 0 then

foo := 1

else

foo := foo(n div 2) + foo(n - 2)

end;

C, C++, Java

int foo(int n) {

if (n <= 0)

return 1;

else

return foo(n / 2) + foo(n - 2);

}

Îòâåò:
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4. Âàñÿ çàãàäàë íàòóðàëüíîå ÷èñëî èç äèàïàçîíà îò 1 äî 2000 âêëþ÷èòåëüíî. Âû ìîæåòå çàäàâàòü Âàñå
âîïðîñû, íà êîòîðûå îí ñìîæåò îòâåòèòü �äà� èëè �íåò�. Êàêîâî ìèíèìàëüíîå ÷èñëî âîïðîñîâ, ïîëó÷èâ
îòâåòû íà êîòîðûå, Âû ñìîæåòå ñêàçàòü, êàêîå ÷èñëî çàãàäàë Âàñÿ?

Îòâåò:

5. Ðàññìîòðèì âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà îò 1 äî 1000 âêëþ÷èòåëüíî, íå êðàòíûå 5. Êàêîâà ñóììà âñåõ öèôð â
äåñÿòè÷íûõ çàïèñÿõ âñåõ òàêèõ ÷èñåë?

Îòâåò:

6. Íà ðèñóíêå èçîáðàæåí îðèåíòèðîâàííûé ãðàô. Ìîæíî ïåðåìåùàòüñÿ èç îäíîé âåðøèíû â äðóãóþ, òîëüêî
åñëè â ýòîì íàïðàâëåíèè óêàçûâàåò ðåáðî (íàïðèìåð, èç âåðøèíû F ìîæíî ïåðåéòè â I, íî íåëüçÿ ïåðåéòè
â E).
Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ñïîñîáîâ äîéòè èç âåðøèíû A â âåðøèíó I?

A B C

D E F

G H I

Îòâåò:
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Â îñòàâøèõñÿ çàäàíèÿõ ôóíêöèÿ (èëè ïðîöåäóðà) äîëæíà áûòü íàïèñàíà öåëèêîì, âêëþ÷àÿ çàãîëîâîê,
îáúÿâëåíèÿ ïåðåìåííûõ è ò. ï. Âî âñåõ çàäà÷àõ ïîìèìî ïðàâèëüíîñòè îöåíèâàþòñÿ ïîíÿòíîñòü è ýôôåêòèâíîñòü
êîäà. Ïðîâåðÿòü âõîäíûå äàííûå íà êîððåêòíîñòü íå íóæíî.

7. Äàí êâàäðàòíûé ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë ðàçìåðà N × N . Íàïèøèòå ôóíêöèþ, ïðîâåðÿþùóþ, ÿâëÿåòñÿ ëè
ýòîò ìàññèâ ñèììåòðè÷íûì îòíîñèòåëüíî ãëàâíîé äèàãîíàëè (èç ëåâîãî âåðõíåãî óãëà â ïðàâûé íèæíèé).
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8. Äàí ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë äëèíû N . Íàïèøèòå ôóíêöèþ, îïðåäåëÿþùóþ, ñêîëüêî ðàç â ýòîì ìàññèâå
âñòðå÷àåòñÿ ìàêñèìàëüíûé ýëåìåíò.
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9. Äàí ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë äëèíû N . Íàïèøèòå ôóíêöèþ, îïðåäåëÿþùóþ êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ â ñàìîé
äëèííîé ñåðèè îäèíàêîâûõ ÷èñåë, ñòîÿùèõ ïîäðÿä â ýòîì ìàññèâå.
Ïðèìåð:
Èñõîäíûé ìàññèâ 1 2 1 1 4 4 4 2 4 4
Ðåçóëüòàò ôóíêöèè 3 (ñàìàÿ äëèííàÿ ñåðèÿ ñîñòîèò èç òðåõ ÷åòâåðîê)
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10. Íàïèøèòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïî äâóì äàííûì ÷èñëàì îïðåäåëÿåò, âåðíî ëè, ÷òî èõ äåñÿòè÷íûå çàïèñè
ñîñòîÿò èç îäíèõ è òåõ æå öèôð.
Ïðèìåð: ÷èñëà 2008 è 8020 ñîñòîÿò èç îäíèõ è òåõ æå öèôð, à 99 è 999 � íåò.
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11. Äàí äâóìåðíûé ìàññèâ öåëûõ ÷èñåë ðàçìåðà M ×N .
Îäíà ñòðîêà ýòîãî ìàññèâà ñ÷èòàåòñÿ ìåíüøåé, ÷åì äðóãàÿ, åñëè ñóùåñòâóåò òàêîé èíäåêñ i, ÷òî ýëåìåíòû
ýòèõ ñòðîê ñ ïåðâîãî ïî (i − 1)-é ñîâïàäàþò, à i-òûé ýëåìåíò â ïåðâîé ñòðîêå ìåíüøå, ÷åì âî âòîðîé. Â
÷àñòíîñòè, åñëè ïåðâûé ýëåìåíò ñòðîêè A ìåíüøå, ÷åì ïåðâûé ýëåìåíò ñòðîêè B, òî ñòðîêà A ñ÷èòàåòñÿ
ìåíüøå, ÷åì ñòðîêà B.
Ïðèìåðû: (1, 2, 3, 6) < (1, 2, 4, 5); (2, 4, 3) < (3, 0, 0).
Íàïèøèòå ôóíêöèþ (èëè ïðîöåäóðó), êîòîðàÿ ñîðòèðóåò ñòðîêè â äàííîì ìàññèâå ïî âîçðàñòàíèþ.
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